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Zitat von Glubbman 

Ich fand enttäuschend, dass an den Online Mitgliederversammlungen, in Relation zur
Mitgliederzahl, trotzdem zu wenige teilgenommen hatten.

Sicher: eine Wahlbeteiligung von 100 Prozent ist in jeder demokratischen Institution (bis hin zu
Fußballvereinen) grundsätzlich wünschenswert. Womöglich würde sie besser, wenn es kein
festes Datum (an dem viele einfach keine Zeit haben könnten) gibt.
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